POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W MARCU 2022 .
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1. |0GOLEM 140 494 2261 | 1328 | 510 246 629 9201 167 356 61 186 175 11 44
2. |m. Gniezno 63431 1162 | 676 229 104 344 501 99 161 37 131 84 8 21
3. |m.g. Czerniejewo 7231 112 64 27 8 35 40 7 17 2 3 10 1 3
4. |m.g. Ktecko 7 344 91 46 19 7 21 24 7 16 4 3 9 0 1
5. |m.g. Trzemeszno 13 904 232 146 57 28 61 77 16 48 2 11 20 0 3
6. |m.g. Witkowo 13217 237 134 63 36 61 111 11 32 4 38 19 0 8
7. |g. Gniezno 13 205 156 91 34 19 44 53 7 35 5 7 11 0 4
8. |g. Kiszkowo 5402 56 34 10 4 19 22 3 14 3 0 4 0 0
9. |g. tubowo 6792 71 49 24 17 13 24 2 15 2 3 8 1 2
10. |g. Mieleszyn 3921 51 32 19 5 11 21 7 6 0 10 2 0 1
11. |g. Niechanowo 6 047 93 56 28 18 20 28 8 12 2 10 8 1 1
= b o Kraj 5,5%
topy, ezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 3,2%
(stan w koncu lutego 2022 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 4,5%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY

ponizej

= Ogoétem Kobiety
; 18-24 246 173
§ 25-34 583 405
= 35 - 44 561 343
N
B [45-54 442 261
X
E 55-59 258 146

60 lati wiecej 171 0

Ogotem Kobiety

% Wyzsze 275 193
(] o . 7 .
= Policealne i srednie 433 287
5 zawodowe
W A .
¥ [|Srednie 272 191
E ogolnoksztatcace
g Zasadnicze 656 334
N zawodowe
[=)
Q . .

Gimnazjum i 625 323

Ogotem Kobiety
do 1 roku 392 254
-~ 1-5 599 387
(&)
E 5-10 395 217
= 10 - 20 371 194
ot
@ 20 - 30 208 92
30 lati wiecej 88 31
bez stazu 208 153
. Ogotem Kobiety
Q
5 do 1 348 206
=¥
i
m= [1-3 447 250
< O
-
zZ O
=28 13-6 398 240
S 9
= E
[
2z [6-12 350 204
N N
(@]
- 12 - 24 336 217
<
N
© pow. 24 382 211




